

Svečanom sjednicom OV-a, Općina Sračinec proslavila svoj dan, čestitke uputio i predsjednik Županijske skupštine Križanić

27.9.2024.



Općina Sračinec nizom programa obilježava svoje dane kao i blagdan nebeskog zaštitnika župe svetog Mihaela arkandela, a središnja svečanost održana je u parku Velika Graba gdje je svečanoj sjednici Općinskog vijeća nazočio veliki broj uzvanika i gostiju.

Saborski zastupnici Goran Kaniški, Predrag Štromar i Miroslav Marković, predsjednik Županijske skupštine dr.sc. Josip Križanić, veliki broj načelnika i gradonačelnika te ravnatelja lokalnih i državnih institucija uveličali su svečanost svojim dolaskom, a sve prisutne s provedenim projektima u protekloj godini upoznali su predsjednik Općinskog vijeća Krunoslav Lukačić i načelnik Općine Sračinec Božidar Novoselec.

Načelnik Novoselec je istaknuo kako se radi o još jednoj godini punoj aktivnosti i projekata, te je posebno istaknuo dogradnju dječjeg vrtića, odnosno novi prostor za četiri nove skupine, a radi se o iznosu od 1,5 milijuna eura.

Spomenuo je i uređenje Doma kulture u čije uređenje se ulaže 250 tisuća eura.

Čestitke je uputio i predsjednik Županijske skupštine dr.sc. Josip Križanić naznačivši pritom kako je Sračinec jedna od najrazvijenijih općina u županiji, a posebice se to odnosi na vizualni segment.

- Općina Sračinec ima vrhunsku infrastrukturu, a nalazi se svega pet minuta vožnje od centra Varaždina. Svi koji ne žele gužvu i živjeti u gradu ovo je prilika da žive u jednoj visoko razvijenoj urbanoj sredini koja nudi gotovo sve, a opet ova općina nudi mir i manje gužve nego što je to slučaj u gradskim sredinama – rekao je predsjednik Skupštine Križanić te dodao da Varaždinska županija podržava općinu u njenom razvoju.

Pritom je izdvojio aktivnosti ŽUC-a na području općine, kao i gradnju sportske dvorane u Područnoj školi Svibovec Podravski. Spomenuo je i velika financijska sredstva koje je Općina Sračinec dobila od vresornig ministarstva za realizaciju prostorno planskog uređenja. Naime, od 54 ugovora koje je Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine potpisalo s općinama i gradovima u Varaždinskoj županiji , čak 13 ih je potpisala Općina Sračinec u iznosu od 270 tisuća eura.

Inače, Općina Sračinec je po prvi puta ove godine dodijelila i nagrade za životno djelo pa su tako nagradu dobili Dražen Crleni i Stanka Miko te posthumno Vladimir Stolnik, bivši načelnik Općine Sračinec.

Podsjetimo kako je program obilježavanja Dana Općine Sračinec počeo još u nedjelju, 22. rujna tradicionalnim ribičkim KUP-om, nogometnim turnirom te koncertom Tomislava Krobota i Hane Bukal u crkvi sv. Mihaela arkandela, a proslava završava u nedjelju, 29. rujna kada će se održati atletska utrka, 2. Srakarsko-svibovečki cener te tradicionalni Plac na gmajni, gdje će građanima biti podijeljen srakarski gulaš.









